



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ
COMISSÃO ELEITORAL CENTRAL

EDITAL Nº 07/2018

ERRATA Nº 01

A Comissão Eleitoral designada pela Portaria nº 1.80/2018-GAB, de 14 de junho de 2016, no uso de suas atribuições, torna público a Errata nº 01 do Edital nº 07/2018, incluindo a CPA Local do Campus Santarém no processo eleitoral unificado CPA.

- **No Preambulo, no Item 1.1 e no Item 1.2:**
 - **Onde se lê:** ... “CPAs Locais dos *Campi* Breves, Castanhal, Marabá Rural, Óbidos e Parauapebas” ...
 - **Leia-se:** ... “CPAs Locais dos *Campi* Breves, Castanhal, Marabá Rural, Óbidos, Parauapebas e Santarém” ...

- **No Item 2.2:**
 - **Onde se lê:** As vagas a contempladas por este Edital para adequação da estrutura das CPAs estão distribuídas conforme quadro a seguir:

PLEITO	CATEGORIA						TOTAL
	DISCENTE		DOCENTE		TÉCNICO-ADMINISTRATIVO		
	TITULAR	SUPLENTE	TITULAR	SUPLENTE	TITULAR	SUPLENTE	
CPA INSTITUCIONAL	2	2	2	2	2	2	12
CPA LOCAL CAMPUS BREVES	1	1	0	0	0	1	3
CPA LOCAL CAMPUS CASTANHAL	2	2	1	2	0	2	9
CPA LOCAL CAMPUS MARABÁ RURAL	2	2	2	2	2	2	12
CPA LOCAL CAMPUS ÓBIDOS	1	1	1	1	1	1	6
CPA LOCAL CAMPUS PARAUPEBAS	1	2	0	2	0	2	7

- **Leia-se:** As vagas a contempladas por este Edital para adequação da estrutura das CPAs estão distribuídas conforme quadro a seguir:

PLEITO	CATEGORIA						TOTAL
	DISCENTE		DOCENTE		TÉCNICO-ADMINISTRATIVO		
	TITULAR	SUPLENTE	TITULAR	SUPLENTE	TITULAR	SUPLENTE	
CPA INSTITUCIONAL	2	2	2	2	2	2	12
CPA LOCAL CAMPUS BREVES	1	1	0	0	0	1	3
CPA LOCAL CAMPUS CASTANHAL	2	2	1	2	0	2	9
CPA LOCAL CAMPUS MARABÁ RURAL	2	2	2	2	2	2	12
CPA LOCAL CAMPUS ÓBIDOS	1	1	1	1	1	1	6
CPA LOCAL CAMPUS PARAUPEBAS	1	2	0	2	0	2	7
CPA LOCAL CAMPUS SANTARÉM	2	2	2	2	2	2	12

- **No Item 4.10.2:**
 - **Onde se lê:** ... “Castanhal, Marabá Rural e Parauapebas” ...
 - **Leia-se:** ... “Castanhal, Marabá Rural, Parauapebas e Santarém” ...

Belém, 15 de junho de 2018.

Comissão Eleitoral Central da CPA

Portaria nº 1.080/2018 - GAB